

RASPORED SVETIH MISA

2.12.2019. - 8.12.2019.

PONEDJELJAK, 2.12.2019. - Habakuk, Mariangela, Bibijana

5:30 ISPOVIJED

6:00 +MILAN Mojčec, god., ŠTEFICA, ANA, TOMO i LJUDEVIT Mojčec, ŠTEFICA i FRANJO Macan

UTORAK, 3.12.2019. - sv. FRANJO KSAVERSKI

5:30 ISPOVIJED

6:00 +LJUBICA Latin

SRIJEDA, 4.12.2019. - sv. BARBARA

5:30 ISPOVIJED

6:00 - na nakanu za sve župljane koji rade u tunelima u inozemstvu; +BARICA Vlahek; +FRANJO i ŠTEFANIJA Smetiško te ob. Smetiško, MIRKO, GABRIJEL, JOSIP i BARA Smetiško; +STANKO Bodalec

ČETVRTAK, 5.12.2019. - Krispina, Saba, Slavka

5:30 ISPOVIJED

6:00 +MATIJA Capar

PETAK, 6.12.2019. - sv. NIKOLA, biskup

5:30 ISPOVIJED

6:00 +JOSIP i JOSIPA Rizman

SUBOTA, 7.12.2019. - sv. AMBROZIJE

5:30 ISPOVIJED

6:00 +STJEPAN i BOŽENA Hanžek

11:00 - Loborgrad

NEDJELJA, 8.12.2019. - II. NEDJELJA DOŠAŠĆA

5:30 ISPOVIJED

6:00 - sv. Ana, Lobor +FRANJO Bingula i ob. Bingula, VLADICA i KARLO Jajtić, JOSIP Krajnik, JELENA Novački i IVICA Fućec

9:00 – Martinščina +MARIJA, FRANJO i STJEPAN Hanžek

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA,

L O B O R

1.12.2019. – 8.12.2019.

Župnik: Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040 ☉ zupalobor@gmail.com

🌐 www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 687

1.NEDJELJA DOŠAŠĆA



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 24, 37 – 44).

U ono vrijeme, reče Isus svojim učenicima: „Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega!

Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali, do dana kad Noa uđe u korabljicu i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije; tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju - jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu - jedna će se uzeti, druga ostaviti.

Bdijte, dakle, jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi! A ovo znajte - kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato, i vi budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.“

Riječ Gospodnja.

ŠTO HOĆEŠ DA UČINIM, GOSPODINE? POKAŽI MI!

Na samom početku Došašća, pomalo nam teško pada ovakav ozbiljan i gotovo prijeteći Kristov govor koji više priliči ozbiljnosti završetka liturgijske godine, a ne njezina početka. Posebno zato jer skoro svi imamo u svijesti urezanu idiličnu sliku Božića i pripremamo se za radosni događaj rođenja Sina Božjega, koji i sami doživljavamo kao vlastiti obiteljski događaj. No, doista bi bila prava šteta i promašaj, ukoliko bismo ga proslavili bez one dužne božanske dubine i ozbiljnosti koju nam on nosi, budući da poruka i događaj Božića nadilaze vrijeme i prostor. Zato i postoji priprava za taj događaj, jer da je on samo obilježen ljudskim događajem, i ne bi nam trebalo neko posebno pripremanje; no jer se radi o dolasku samoga Boga među nas, kojemu je konačni cilj naše uzdignuće u Nebo, onda je na nama da se potrudimo oko pripreme za ovaj dan, kako nas konačni Dan ne bi zatekao nesprenima. Zato je važno od samog početka razumjeti da je priprava za taj dan višestruka i složena. No, sam Bog se potrudio olakšati nam je, dolazeći nam ususret. Poslao nam je svoga Sina da se najprije očovječi među nama, kako bismo onda mi mogli u jednostavnosti zajedništva s Njime, dostojno se pripremiti za veliki dan.

S druge strane, ma koliko god riječ bila o ozbiljnom i velikom događaju, On je taj koji sve čini jednostavnim svojom prisutnošću i koji nas poziva na radost, htijući nam olakšati tako sve tegobe i napore koje ulažemo u vlastito spasenje. Svakako, ne smijemo zaboraviti da Bog nije došao vođen nekim 'romantičnim razlozima', već spasenjskim ciljevima za čitavo čovječanstvo. Svoj dolazak među nas, koji polako i smireno najavljuje kroz ovo vrijeme pripreme, kao da nam želi reći da je vrijeme da počnemo živjeti osnaženi Njegovom prisutnošću – vrijeme da se prestanemo ograničavati i sitničariti; vrijeme da se prestanemo bojati.

No, s druge strane, kao što i sami znamo, kako je očito – Kristov dolazak uopće nije idila. On je tek prva stepenica na našem putu da razumijemo razloge Božjega dolaska među nas, jer o tome razumijevanju, ovisi i mjera naše radosti. Ako ćemo samo doživljavati Božić kao ljudi, kroz prizmu ljudskih događanja, onda će nam uvijek biti dovoljno proslaviti Došašće na ulici ili trgu, uz pokoje kuhano vino ili kobasice, malo dobre glazbe i zabave za masu, pokoja dobra pošalica i to je to. No, ako shvaćamo da Bog dolazi sa svom svojom ozbiljnošću samo i isključivo poradi nas i našega spasenja, onda će i naša priprava za ovaj veliki dan vrlo ozbiljno u obzir uzeti riječi koje smo čuli u današnjem ulomku iz evanđelja – „*Pazite da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama...*“ Pazimo stoga, i mi te budni budimo, i revni. Možda bismo mogli ovog Došašća napraviti nešto drugačije za sebe i druge, oslanjajući se na onu staru narodnu: „*Po jutru se dan poznaje!*“ Neka nam ovo Došašće postane jutro Kristova dana da pred Njim polako već sada otvaramo svoja srca, kako bismo mogli doživjeti pravu radost Njegova dolaska u naše živote u svoj punini i u svemu obilju koje nam On donosi svojim očovječenjem.

Umrli: ZORA Markuš, 1932., Vojnovec.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okreppljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Kršteni: BORNA Mutak.

Dar za Crkvu: obitelj Eršek, Vinipotok 69; obitelj Peček, Trg sv. Ane 3; obitelj Šeremet, Vinipotok 100D; obitelj Latin, Vinipotok 108; Stjepan Ivančić, Martinščina 108; Ana Hanžek, Martinščina 19; Štefanija Bolšec, Stari Golubovec 85J; obitelj Đure Vuka, Vinipotok 102C; Miljenko Buntak, Markušbrijeg 71; Danica Knok, Velika Petrovagorska 30, obitelj Zdenka Jurinić, Cebovec 4A.

*Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: **HR4623400091 110687425.***

ŽUPNI OGLASI:

- Počevši od danas, na 1. nedjelju Došašća pa sve do 4. nedjelje, nakon svake nedjeljene svete mise Zornice, imat ćemo **blagoslov i paljenje adventske svijeće** ispred crkve.
- Došašće je vrijeme u kojem moram shvatiti da neće uvijek biti neograničeno vremena, i da će jednom doći moj kraj. Došašće je vrijeme u kojem moram shvatiti da nije bitno kakav plan ja imam, već kakav plan Bog ima za mene. Jedino takav plan moram upoznati i primijeniti na život. To je idelano vrijeme za povlačenje u tišinu i razmišljanje o daru života kojega dobivam od Boga. **Priuštimo si, dragi župljani, kao pripremu za blagdan Božića i sami 15 minuta tišine svakoga dana** kako bismo u njoj mogli iščekivati Boga. Svakoga dana, za Vas će biti pripremljeno poticajno pitanje te mogući odgovor u obliku **citata našeg dragog blaženika Alojzija Stepinca**. Potičem Vas da svakodnevno razmatrate dnevna čitanja i tako dođete do svojeg odgovora na postavljeno pitanje.
- Sljedeće **subote, 7. prosinca 2019.** - župna kateheza i vjeronauk bit će po starom rasporedu - u **8:00 ministranti**, u **9:00 krizmanici**, u **10:00 prvopričesnici**, u **11:00** sati pozivam **sve učenike 1. i 2. razreda** na župnu katehezu.
- Sljedeću nedjelju, **8. prosinca 2019.** na svetoj misi u **11:00** sati, naši ovogodišnji **prvopričesnici**, predstaviti će se svojoj župnoj zajednici.
- Započeli smo ponovno s humanitarnom akcijom pomoći bližnjima „*Košarica ljubavi*“ koja će trajati sve do **4. nedjelje Došašća**.
- Tjedan koji je ispred nas, započet ćemo sa sakramentom božićne ispovijedi starijih i nemoćnih po vašim kućama od 8:00 sati po sljedećem rasporedu: **4.12.2019. – Vojnovec – Vinipotok-Šipki; 5.12.2019. – Stari Golubovec – Cebovec- Velika Veternička – Petrova Gora; 6.12.2019. – Lobor – Loborsko Završje – Martinščina – Repno.**
- Još uvijek, svi koji žele, mogu se odlučiti za **kumstvo** koje nam je predstavio don Ivan Stojanović, misionar iz Gane. Kumstvo se sastoji od financijskih davanja za jedno dijete u vrijednosti od 700 -750 kuna godišnje koje uključuje školovanje i topli obrok. Župnik će prikupljati donacije te će sve donacije za kumstvo uplaćivati zajedno s ostalim župama naše Nadbiskupije kako bi izbjegli plaćanje velikih provizija.
- *Započeli smo s radovima obnove naše crkve kako bi ju adekvatno pripremili za posvećenje. Sveukupni konačni financijski obračun svih potrebnih preinaka iznosi cca. 200 000,00 kuna, stoga se velikodušno i dalje nadam vašoj duhovnoj i materijalnoj potpori.*
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Glasnik Srca Isusova i Marijina.